
700 brigadirjev položilo telefonski kabel

Delovna akcija Vikrče '80
V organizaciji Podjetja za ptt promet

Ljubljana je bila v Vikrčah 28. junija pro-
siovoljna delovna akcija, ki so se je poleg
ljubljanskih »petetejevcev« udeležili tudi go-
jenci Šolskega centra RSNZ in seveda kra-
jani Vikrč z okolico. Akcija je bila prva med
temi delovnimi akcijami, kolikor jih letos
načrtujejo v ljubljanski ptt delovni organi-
zaciji, pa tudi sicer je pri poštarjih zadnjih
nekaj let navada, da na tak način rešujejo

pereča vprašanja v telefoniji, še posebej v
manjših krajih. To pot je več kot sedemsto
brigadirjev izkopalo poldrugi kilometer jar-
ka za telefonski kabel in slednjega tudi po-
ložilo. Kabel predstavlja sestavni del nove-
ga telefonskega omrežja pod Šmarno goro
in bo omogočil priključitev začasne kontej-
nerske centrale, katere zmogljivost je 1000
priključkov, kar z drugimi besedarai pomeni.

da bo kmalu toliko naročnikov dobilo tele-
fone. Doslej so bili v Vikrčah, Tacnu, Pirr.i-
čah telefoni bolj poredko posejani, saj jili
je na sto prebivalcev prišlo komaj pet, kar
je daleč za že tako slabim slovenskim p>
prečjem.

Minula delovna akcija je pomembna iz
več vzrokov, poudariti pa velja vsaj dva.
Gre namreč za solidarnost ljubljanskih »pe-
tetejevcev« s prebivalci pod Šmarno goro, da
s skupnimi močmi čimprej uredijo vse pa-
trebno za nove telefonske priključke, ki so
danes postali že neizogiben del našega vsa!<-
dana, gre pa tudi za stabilizacijsko obnaša-
nje PTT podjetja Ljubljana, ki s takšnimi
akcijami prihrani veliko prepotrebnih fi-
nančnih sredstev. Potrebe po telefonih nam-
reč silijo poštarje v pospešeno investicijsko
dejavnost, ki je še posebej opazna v lju!>
ljanski regiji, mimogrede povedano, to pod-
ročje bo konec tega srednjeročnega obdobia
bogatejše za skoraj šestdeset tisoč telefo:v
skih priključkov, in zato je treba vsak dinar
dvakrat obrniti.

O pomenu delovne akcije v Vikrčah pri-
čajo tudi besede predsednika sveta Krajev-
ne skupnosti Pirniče Feliksa Ježka: »Delcv-
na akcija je za krajane Vikrč z okolico prav
gotovo velikega pomena, saj je gostota te!e-
fonskih priključkov na našem področju da-
leč pod poprečjem. Zato so se pri organiza-
ciji akcije angažirale vse družbenopolitične
organizacije v krajevni skupnosti, same alc-
cije pa se je udeležilo več kot stopetdesot
mladincev. Pozdravljamo akcijo ljubljanskih
ptt delavcev, saj je PTT podjetje Ljubljana
ena redkih delovnih organizacij, ki solidar-
nostno rešuje tovrstna vprašanja.«

Po uspešno izvedeni delovni akciji, na
kateri so potegnili dvesto metrov več kabia
kot je bilo prvotno načrtovano, je bilo y
Šolskem centru RSNZ organizirano prijatelj-
sko srečanje, ki ga je obogatil krajši kul-
turni program.
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